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66.4% 

33.4% 

0.2% 

SÍ  NO NS/NC 

CONOCIMIENTO MANIFESTACIONES DE 

ESTUDIANTES DEL IPN 
En días recientes, se presentaron diversas manifestaciones, por parte de 

estudiantes y profesores del Instituto Politécnico Nacional,  debido al 

descontento con modificaciones en el plan de estudios y el reglamento 

interno. Antes de que yo se lo mencionara, ¿estaba usted enterado de estos 

acontecimientos? 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 68.7% 30.9% 0.4% 

FEMENINO 64.3% 35.7% 0.0% 

S
e

x
o

 

18-29 60.4% 39.6% 0.0% 

30-44 73.1% 26.1% 0.8% 

45 o más 71.5% 28.5% 0.0% 

E
d

a
d

 



58.5% 

16.2% 
25.3% 

SÍ TIENEN LA RAZÓN NO TIENEN LA RAZÓN NS/NC 

TIENEN O NO RAZÓN ESTUDIANTES DEL IPN 

¿Considera usted que los estudiantes del IPN tienen la razón al pedir que se 

cancelen el nuevo reglamento y el plan de estudios y que se elaboren unos 

nuevos en consenso con ellos?  

SÍ TIENEN LA RAZÓN NO TIENEN LA RAZÓN NS/NC 

MASCULINO 65.7% 15.8% 18.5% 

FEMENINO 51.8% 16.6% 31.6% 

S
e

x
o

 

18-29 60.7% 16.2% 23.1% 

30-44 63.4% 12.0% 24.6% 

45 o más 49.7% 20.2% 30.1% 

E
d

a
d

 



De acuerdo con lo que sabe o ha escuchado, ¿quién es el principal 
responsable del conflicto en el Instituto Politécnico Nacional?* 

PRINCIPAL RESPONSABLE EN EL CONFLICTO DEL 

IPN 

21.5% 

9.9% 

7.7% 

6.0% 

2.4% 

1.3% 

1.1% 

0.8% 

3.9% 

1.6% 

1.2% 

42.6% 

LA DIRECTORA DEL IPN, YOLOXÓCHITL BUSTAMANTE 

EL GOBIERNO FEDERAL 

EL CONSEJO GENERAL CONSULTIVO DEL IPN 

LOS ESTUDIANTES DEL IPN 

EL PRESIDENTE, ENRIQUE PEÑA NIETO 

LOS PROFESORES DEL IPN 

LA SECRETARÍA DE EDUCACIÓN PÚBLICA 

EL SECRETARIO DE EDUCACIÓN, EMILIO CHUAYFFET 

OTRO 

TODOS 

NINGUNO 

NS/NC 

*Respuestas Espontáneas 



PRINCIPAL RESPONSABLE EN EL CONFLICTO DEL 

IPN 

LA DIRECTORA 

DEL IPN, 

YOLOXÓCHITL 

BUSTAMANTE 

EL GOBIERNO 

FEDERAL 

EL CONSEJO 

GENERAL 

CONSULTIVO DEL 

IPN 

LOS ESTUDIANTES 

DEL IPN 

EL PRESIDENTE, 

ENRIQUE PEÑA 

NIETO 

LOS PROFESORES 

DEL IPN 

MASCULINO 29.2% 9.2% 9.7% 5.7% 3.8% 0.4% 

FEMENINO 14.3% 10.5% 5.9% 6.3% 1.1% 2.2% S
e

x
o

 

18-29 20.6% 9.4% 9.3% 4.8% 2.3% 0.5% 

30-44 27.5% 10.2% 8.2% 7.4% 1.7% 0.6% 

45 o más 17.6% 10.3% 4.4% 7.1% 3.3% 3.5% E
d

a
d

 

LA SECRETARÍA 

DE 

EDUCACIÓN 

PÚBLICA 

EL SECRETARIO DE 

EDUCACIÓN, 

EMILIO CHUAYFFET 
OTRO  TODOS NINGUNO NS/NC 

MASCULINO 0.9% 0.7% 6.2% 1.0% 1.6% 31.6% 

FEMENINO 1.3% 0.9% 1.8% 2.1% 0.8% 52.8% S
e

x
o

 

18-29 0.0% 0.3% 5.6% 1.5% 0.4% 45.3% 

30-44 2.6% 1.0% 1.1% 1.7% 2.8% 35.2% 

45 o más 1.9% 1.7% 3.5% 1.7% 1.3% 43.7% E
d

a
d

 

De acuerdo con lo que sabe o ha escuchado, ¿quién es el principal 
responsable del conflicto en el Instituto Politécnico Nacional?  



86.3% 

8.7% 
5.0% 

BIEN MAL NS/NC 

OPINIÓN ENCUENTRO PÚBLICO CON SECRETARIO DE 

GOBERNACIÓN 
Los manifestantes pidieron al Secretario de Gobernación que el 
encuentro fuera público y frente a los estudiantes, a lo que el Secretario 
Miguel Ángel Osorio Chong accedió. En su opinión ¿Estuvo bien o mal 
que el encuentro se realizara de esta forma? 

BIEN MAL NS/NC 

MASCULINO 86.6% 9.4% 4.0% 

FEMENINO 86.0% 8.1% 5.9% 

S
e

x
o

 

18-29 87.4% 7.4% 5.2% 

30-44 88.8% 8.4% 2.8% 

45 o más 81.7% 11.4% 6.9% 

E
d

a
d

 



¿Qué tanto cree usted que la intervención de la Secretaría de 
Gobernación vaya a ayudar a resolver el conflicto entre los estudiantes 
del IPN y las autoridades de la institución?  

INTERVENCIÓN DE LA SECRETARÍA DE 

GOBERNACIÓN 

AYUDARÁ MUCHO AYUDARÁ ALGO AYUDARÁ POCO 
NO AYUDARÁ EN 

NADA 
NS/NC 

MASCULINO 28.1% 38.6% 19.9% 10.7% 2.7% 

FEMENINO 23.6% 36.1% 23.2% 11.7% 5.4% S
e

x
o

 

18-29 22.8% 46.3% 15.2% 12.2% 3.5% 

30-44 29.0% 32.2% 27.7% 6.5% 4.6% 

45 o más 28.2% 24.9% 28.1% 13.6% 5.2% E
d

a
d

 

25.7% 
37.3% 

21.6% 
11.2% 4.2% 

AYUDARÁ MUCHO AYUDARÁ ALGO AYUDARÁ POCO NO AYUDARÁ EN NADA NS/NC  

32.8% 

63.0% 



53.8% 

12.8% 
27.9% 

5.5% 

MÁS IGUAL MENOS NS/NC 

CANTIDAD DE MANIFESTANTES QUE ASISTIRÁN A 

ENCUENTRO CON SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN  
El Secretario de Gobernación y los manifestantes acordaron que este 
viernes tuviera lugar un nuevo encuentro para dar respuesta a lo 
solicitado por los estudiantes. ¿Usted cree que habrá más manifestantes 
o menos que el martes? 

MÁS IGUAL MENOS NS/NC 

MASCULINO 51.4% 11.6% 32.4% 4.6% 

FEMENINO 56.1% 14.0% 23.7% 6.2% 

S
e

x
o

 

18-29 51.9% 10.7% 33.5% 3.9% 

30-44 57.0% 14.6% 23.7% 4.7% 

45 o más 54.4% 15.3% 21.0% 9.3% 

E
d

a
d

 



39.7% 35.9% 
24.4% 

SÍ  NO NS/NC 

OPINIÓN RENUNCIA DE YOLOXÓCHITL BUSTAMANTE 

DÍEZ 
En su opinión, ¿la directora del Instituto Politécnico Nacional 

Yoloxótchitl  Bustamante Díez deberá renunciar a su cargo? 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 48.0% 39.7% 12.3% 

FEMENINO 32.1% 32.4% 35.5% 

S
e

x
o

 

18-29 31.5% 48.4% 20.1% 

30-44 49.7% 26.6% 23.7% 

45 o más 46.1% 20.9% 33.0% 

E
d

a
d

 



84.5% 

13.2% 
2.3% 

SÍ  NO NS/NC 

OPINIÓN RECEPCIÓN PÚBLICA DE MANIFESTANTES EL 

3 DE OCTUBRE 
¿Cree usted que el secretario de gobernación Miguel Ángel 

Osorio Chong deberá recibirlos nuevamente de manera pública 

como lo hizo la tarde este martes 30 de septiembre? 

SÍ NO NS/NC 

MASCULINO 88.3% 11.5% 0.2% 

FEMENINO 81.0% 14.8% 4.2% 

S
e

x
o

 

18-29 84.3% 13.9% 1.8% 

30-44 89.0% 9.3% 1.7% 

45 o más 80.7% 15.6% 3.7% 

E
d

a
d

 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 

 

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en la república mexicana y cuentan con línea telefónica en 

su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 

 

• Encuesta telefónica realizada el 01 de octubre de 2014. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 

 

• Se diseñó una muestra de 500 encuestas, distribuidas en los 32 estados de la república de manera 

proporcional al tamaño de los estados y dentro de cada estado de manera aleatoria. Con un nivel de 

confianza de 95%, es de ± 4.38 % a nivel nacional. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% ya que los 

resultados están redondeados a cero decimales. 

 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 

• Se utilizó como marco de muestreo  la lista nominal del IFE, actualizada al 05 de Mayo de 2014. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 


